

跟随记者镜头看看

周末战斗在一线的城管人

每个周末,当人们悠闲地享受闲暇时光,为了这座城市越来越有序,越来越整洁,越来越漂亮。城管工作一刻也未曾停歇。请跟随记者的镜头一起来看看,刚刚过去的这个周末,他们都做了些什么吧!

扬尘治理

10月28日下午,市场尘治理办接到群众举报投诉,称达城朝阳东路摩尔百货底楼老庙黄金门面装修扬尘污染大。执法人员立即赶往现场查看,发现该装修门面门口设有防尘,门面内墙正在喷漆作业,有少量漆粉外溢。执法人员现场督促该门市老板将卷闸门拉下作业,防止粉尘外溢影响行人及楼上居民。

10月29日,市场尘治理办执法人员在巡查中发现,老城区烟巷子滨江地产二期老房拆除工地有扬尘污染情况,执法人员立即联系拆迁方负责人,要求采取降尘措施,务必达标后才能施工。

设施管理

10月28日上午8:15分,市环境卫生管理处的垃圾处置管理所、公厕管理所的值班所长,对城区的垃圾站点、公厕进行了不定时、不打招呼的检查,各值班工作人员,坚守在自己的工作岗位上,履职尽责、任劳任怨、脚踏实地在清扫保洁、冲洗、拖、擦、消杀等工作。

10月28日上午8:30分,市环境卫生管理处的市容监察中队值班队长带着监察队员,对城区的市容市貌进行了检查。当检查到西外国际新城时,发现一家面店业主把摊位摆在人行道上,而且垃圾随处可见,监察队员对该面店业主的行为进行了纠正,并责令该面店业主整改,及时拆除摆在人行道上的摊位。29日上午10:20分,检查到老城区时,发现文华街一门业主把装修废料和垃圾乱堆放在人行道上,监察队员对该门市业主的行为进行了纠正,并责令业主立即整改。

10月28日上午9:08分,市环境卫生管理处的材料股值班股长组织专业维修师傅和工作人员,对老城区大西街都市花园处的压缩垃圾站点突然发生故障的机械设备进行抢修,在最短的时间内恢复了机械设备的正常运行。

10月29日上午9时,市环境卫生管理处的材料股值班股长组织维修师傅和工作人员,对城区的果皮箱进行维护、维修和更换,工人师傅们齐心协力、踏实工作,通过大家的不懈努力和克服困难,他们在最短的时间内圆满完成了维护、维修果皮箱的任务。

清扫保洁

10月28日,达州环卫京环公司员工在红旗路徒手清除沿街石缝的杂草,通过她们的劳动,让我们的城市变得更加干净亮丽。当天京环员工还在达城各路段不定时地对垃圾进行清运,杜绝街边垃圾出现“爆箱”现象。

10月29日,达州环卫京环公司员工在好一新、火车站、中心广场等路段,捡拾辖区绿化带内垃圾,环卫工人不放过每一处死角和盲点,不放过一片纸屑,在植物密集的地段更是用手一次次捡拾垃圾,坚持“发现一处,清理一处”,对绿化带的垃圾进行全面彻底清除,为建设宜居、宜业、宜游美丽达州贡献着自己的力量。

(本报记者)



要求拆迁工地降尘



清洗垃圾站



维修垃圾箱



清理绿化带

“五治”工程在行动

红旗路5家餐馆夜间占道
城管夜间强力整治

本报讯 近期,位于达城红旗路华阳大酒店对面的5家餐馆违章占道经营行为有所反弹,商家拒不配合夜间值守队员的劝导,还对城管队员恶言相加,肆意摆放桌椅占道经营,将原本狭窄的人行道路堵得水泄不通,随地乱扔的餐饮垃圾更是将地面弄得污秽不堪。10月30日晚,市城管执法直属一大队二中队对这5家餐馆进行了强力整治。

当晚8时许,市城管执法直属一大队二中队组建近20人执法专班,对该区域进行整治。“人行道上全是摆的桌子凳子,行人过个路都要绕起走。”直属一大队二中队燕烁臣告诉记者,这些餐馆不仅随意侵占人行道,食客用餐后的废弃物到处都是,现场十分脏乱。现场执法人员分成二组,对越门摆摊的商家进行了集中清理,依法暂扣板凳18个,桌子3张。

随后,二中队召集各商家负责人召开现场办公会,再次重申管理目的及法律法规的严肃性,希望各商家负责人自觉遵守城市管理规定,自觉改正违章占道行为。二中队表示,本次整治将持续一周,并在今后不定期开展,配合每日夜间定点值守,多措并举加强治理,直至问题得到解决。

(本报记者 李泽希)

城管人的故事

残疾老人路边摆摊卖菜
城管人员真情劝离

本报讯 10月24日,市城管执法人员在巡查时,发现一名残疾老人在西胜街路边卖菜,面对这样的执法对象,城管队员人性化执法,好言相劝并帮助老人将占道的蔬菜放进背篓里,过往市民纷纷为城管队员的执法方式点赞!

当日上午9时许,市城管执法直属一大队二中队摩巡组队员巡查至西胜街时,发现一位残疾老人在人行道上卖菜,周围还围着几个人在看。“大爷,这儿不能摆摊,你看看周围人来人往的,为了卖点菜,万一碰到多划不来啊。”执法队员劝老人离开。谁知老人说:“我手有残疾,你就让我摆一会,我就靠卖这点菜生活。”队员回应:“市场就在旁边,你不方便收拾,我们来帮你。”两名队员一边好言相劝一边帮助老人将菜收好放进背篓里,并告诉老人附近农贸市场的路线。“我不知道路,怎么去?”队员们手拿装好的蔬菜带着老人向农贸市场走去。“就这里,老人家,你就在这里摆。我们走了。”给老人安排好摊位后,老人满脸笑容说“小伙子,谢谢你们了。”

“遇特殊情况柔性执法,但不鼓励‘钻空子’。”昨日,记者联系上市城管执法直属一大队,证实确有此事。今年以来,执法人员对辖区占道经营活动进行了集中整治,禁止摊贩占道经营。管不能总是用“驱逐”来执法,在依法办事中文明劝导、动之以情、晓之以理式的柔性执法,更利于化解与摊贩间的矛盾,更有利于达到管理的目的。

(本报记者 李泽希)